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A. A

Ïðåäëîæèë: Áàåâ À.Æ..

Îãðàíè÷åíèå íà äëèíó âõîäíîé ñòðîêè ïîçâîëÿþò íàïèñàòü íàèâíîå ðåøåíèå.
Àñèìïòîòèêà: O(n).

B. Beautiful tree

Ïðåäëîæèë: Áàåâ À.Æ..

Çàïóñòèâ îáõîä â ãëóáèíó èç âåðøèíû 1, ïîñòðîèì êîìïîíåíòó ñâÿçíîñòè. Åñëè â êîìïîíåíòå
áóäåò ìåíåå n âåðøèí èëè m 6= n − 1, òî ãðàô íå ÿâëÿåòñÿ äåðåâîì. Â ïðîòèâíîì ñëó÷àå, âûâåäåì
âñå âåðøèíû ñòåïåíè 1 çà èñêëþ÷åíèåì êîðíÿ (â ñëó÷àå, åñëè ýòî òîæå âåðøèíà ñòåïåíè 1).

Àñèìïòîòèêà: O(n2).

C. Cube

Àâòîð: Áàåâ À.Æ..

Åñëè a3 = k = b2, òî k � ýòî øåñòàÿ ñòåïåíü íåêîòîðîãî ÷èñëà. Îáîçíà÷èì n2, n3 è n6 �êîëè÷åñòâî
êâàäðàòîâ, êóáîâ è øåñòûõ ñòåïåíåé íà îòðåçêå [1;n] ñîîòâåòñòâåííî, êîòîðûå ìîæíî íàéòè ïåðåáî-
ðîì çà O(

√
n). Èìååòñÿ (n−n2) · (n−n3) ðàçëè÷íûõ ïàð ÷èñåë, êîòîðûå ìîãóò çàãàäàòü ðåáÿòà. Ïðè

ýòîì (n − n6) � êîëè÷åñòâî ïîäõîäÿùèõ ïàð. Âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ðåáÿòà çàãàäàþò îäíó è òó æå
ïàðó ðàâíî:

n− n6

(n− n2)(n− n3)
.

Àñèìïòîòèêà: O(
√
n).

D. Di�cult geometry

Àâòîð: Áàåâ À.Æ..

Îáîçíà÷èì âåðøèíû èñõîäíîãî òðåóãîëüíèêà A, B, C. Òîãäà, òðàåêòîðèÿ áóäåò ïðåäñòàâëÿòü
ñîáîé ïîäîáíûé åìó òðåóãîëüíèê A1, B1, C1. Öåíòð âïèñàííîé â òðåóãîëüíèê A1B1C1 îêðóæíîñòè
ðàâíîóäàëåí îò ñòîðîí òðåóãîëüíèêà ABC, ïîýòîìó ÿâëÿåòñÿ öåíòðîì ãîìîòåòèè ýòèõ òðåóãîëüíèêîâ.
Ðàäèóñ âïèñàííîé â òðåóãîëüíèê A1B1C1 îêðóæíîñòè ìåíüøå ðàäèóñà âïèñàííîé â òðåóãîëüíèê
ABC îêðóæíîñòè íà âåëè÷èíó R. Òî åñòü ðàäèóñ âïèñàííîé â ABC îêðóæíîñòè ðàâåí r = S

p
, à

ðàäèóñ âïèñàííîé â A1B1C1 îêðóæíîñòè ðàâåí r1 = r −R. Åñëè r1 < 0, òî ðåøåíèÿ íåò, èíà÷å îòâåò
(a+ b+ c) r−R

r
.

Àñèìïòîòèêà: O(1).

E. Easy number

Ïðåäëîæèë: Áàåâ À.Æ..

Ïîñ÷èòàåì êîëè÷åñòâî ðåøåíèé óðàâíåíèÿ xy = n, ãäå x = a−b, y = a+b. Ïóñòü n = 2spk11 pk22 ...pk
m

m ,
ãäå s > 0, ki > 0. Äàííîå ðàçëîæåíèå ìîæíî ñäåëàòü ñòàíäàðòíûì ïåðåáîðîì ìèíèìàëüíûõ äåëèòå-
ëåé çà O(

√
n). Êàæäûé èç äåëèòåëåé p1, ... pk ìîæåò áûòü ëèáî ìíîæèòåëåì x, ëèáî ìíîæèòåëåì y.

Îáùåå êîëè÷åñòâî âàðèàíòîâ (k1 + 1)...(km + 1). Òàê êàê a− b è a+ b äîëæíû áûòü îäíîé ÷åòíîñòè,
òî â ðàçëîæåíèè x è y íà ïðîñòûå äîëæíî ñîäåðæàòü êàê ìèíèìóì ïî îäíîé äâîéêå (èëè íå áûòü
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âîîáùå äâîåê). Îñòàâøèåñÿ äâîéêè ðàñêëàäûâàþòñÿ s − 1 ñïîñîáîì. Ñ ó÷åòîì çíàêîâ x è y (ìîãóò
áûòü îáà îòðèöàòåëüíûìè èëè îáà ïîëîæèòåëüíûìè), îòâåò:{

2(s− 1)(k1 + 1)...(km + 1), åñëè s > 1

2(k1 + 1)...(km + 1), åñëè s < 1

Àñèìïòîòèêà: O(
√
n).

F. Friends

Ïðåäëîæèë: Áàåâ À.Æ..

Êîëè÷åñòâî ìàãíèòîâ äîëæíî äåëèòüñÿ íà âñå ÷èñëà îò 1 äî n, òî åñòü îòâåòîì äîëæåí áûòü
íàèáîëüøèé îáùèé äåëèòåëü 1, 2, ..., n, êîòîðûé ìîæíî íàéòè âû÷èñëèòü àëãîðèòìîì Åâêëèäà,
ïðèìåíåííûé n− 1 ðàç.

Àñèìïòîòèêà: O(n log n).

G. Game

Ïðåäëîæèë: Áàåâ À.Æ..

Ïóñòü d[i] = 1 � âûèãðûøíàÿ ïîçèöèÿ (òî åñòü ïðè ïðàâèëüíîé èãðå èç i áðóñêîâ âûèãðûâàåò
íà÷èíàþùèé) è d[i] = 0 � ïðîèãðûøíàÿ ïîçèöèÿ (òî åñòü ïðè ïðàâèëüíîé èãðå âûèãðûâàåò ïðî-
äîëæàþùèé). Îïðåäåëèì d[i] ðåêóððåíòíî. Åñëè ñðåäè d[i − 1], d[i − 2] è d[i/2], åñòü õîòÿ áû îäíà
ïðîèãðûøíàÿ ïîçèöèÿ, òî d[i] � âûèãðûøíàÿ ïîçèöèÿ. Åñëè ñðåäè d[i− 1], d[i− 2] è d[i/2] âñå ïîçè-
öèè âûèãðûøíûå, òî d[i] � ïðîèãðûøíàÿ ïîçèöèÿ. Íà÷àëüíûå ïîçèöèè: d[1] � âûèãðûøíàÿ, d[2] �
ïðîèãðûøíàÿ.

Àñèìïòîòèêà: O(n).

H. Hypnoses

Àâòîð: Áàåâ À.Æ..

Íàïèøåì óðàâíåíèÿ òðàåêòîðèé äâèæåíèÿ äëÿ âñåõ ìàøèí: xi + vit. Ïóñòü k � íîìåð ìàøèíû,
çà êîòîðîé ñåé÷àñ ñëåäèò Íàäèðà, à d � òåêóùåå âðåìÿ. Íàéäåì âðåìåíà tik è òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ
k-é òðàåêòîðèè ñî âñåìè îñòàëüíûìè òðàåêòîðèÿìè i: xk + vktik = xi + vitik. Èç âñåõ tik âûáåðåì
ìèíèìàëüíîå, êîòîðîå áîëüøå d, íî ìåíüøå t. Åñëè òàêîå çíà÷åíèå åñòü, òî ñîîòâåòñòâóþùèé íîìåð
ìàøèíû âîçüìåì â êà÷åñòâå ñëåäóþùåãî k, èíà÷å âûâåäåì îòâåò xk + vkt. Îòäåëüíî ñòîèò íàéòè
ïåðâóþ òðàåêòîðèþ. Ñòîèò îòìåòèòü, ÷òî êàæäàÿ òðàåêòîðèÿ áóäåò âñòðå÷àòüñÿ íå áîëåå 1 ðàçà.

Àcèìïòîòèêà: O(n2).
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